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Ofício 001/2021 - COLABORADORES DA EMPRESA TECHCAPITAL DIAGNOSTICO E EQUIP. MED HOSP. LTDA.

Palmas - TO, 12 de Fevereiro de 2021.

À Prefeitura Municipal de Palmas do Estado do Tocantins
Assunto: ESTAMOS SEM RECEBER NOSSOS SALÁRIOS / PARALIZAÇÃO NOS ATENDIMENTOS DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PALMAS - TO.

            Prezados,

            Nós colaboradores da Empresa Techcapital Diagnóstico e Equip. Med Hosp. Ltda inscrita no CNPJ 08.575.338/0003-45, contratada pela Prefeitura Municipal de Palmas do Estado do Tocantins, para prestar serviços de Raio-x, mamografia, eletrocardiograma, dentre outros. 
            Viemos através deste ofício, expor que a empresa acima citada, não tem cumprido com suas obrigações trabalhistas previstas na CLT, para com os seus colaboradores.
             Situação está que tem gerado inúmeros transtornos, pois além de trabalharmos na linha de frente no combate ao COVID-19 em diversos tipos de atendimentos nas unidades de saúde deste município, não estamos recebendo nossas verbas trabalhistas para desempenhar este importante papel, principalmente levando em consideração o momento de pandemia em que vivemos.
            Verbas trabalhistas em atraso: 
· 2 meses de salário.
· 5 meses de vale alimentação. 
· 13° salário. 
· Muitos gozaram de suas férias no entanto não receberam.
· Sem reajuste salarial desde 2017.
· 3 anos sem recolher o FGTS perante o órgão competente, muito embora tenha descontado de nossos salários.
             Ou seja, tal situação se perfaz há muitos anos, onde nos pagam somente com muitos meses de atraso, mesmo antes da pandemia.
              Muitos de nós tem sofrido para conseguir o básico para a própria subsistência e de nossas famílias, e sequer tem o dinheiro para arcar com as despesas de locomoção e alimentícia para estar presente nas unidades de saúde e atender a população palmense.
               Nesse sentido, informamos que iremos paralisar nossos atendimentos a partir do dia 19/02/2021, pelos motivos acima citados e caso não ocorra a regularização de nossos pagamentos em atraso, tendo como devedora a Empresa TECHCAPITAL DIAGNOSTICO E EQUIP. MED HOSP. LTDA.
               Solicitamos auxílio por parte da Prefeitura Municipal de Palmas, no sentido de interceder por nossos direitos trabalhistas, já que entendemos a importância de nossos serviços no tocante ao atendimento da população deste município. 
                 Certos de contarmos com o apoio, e no sentido de expor e informar nossas condições e intenções enquanto profissionais da saúde nesta capital, é que cumprimentados aos responsáveis em dar andamento a este ofício.
                  Respeitosamente, 

                   Colaboradores da Empresa techcapital diagnostico e equip. med hosp. ltda, 



           
